
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας 

Θέμα: Κάλυψη διδακτικών κενών & ελλείψεων καθηγητών στο 2ο Γυμνάσιο Πετρούπολης 

 

Η Βουλεύτρια Β2 Δυτικής Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ειρήνη (Ρένα) Δούρου καταθέτει προς τον Υπουργό Παιδείας 

Υπόμνημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου Πετρούπολης με θέμα την κάλυψη 

διδακτικών κενών και ελλείψεων καθηγητών στο Γυμνάσιο.  

“Η σχολική κοινότητα του 2ου Γυμνασίου Πετρούπολης είναι ιδιαίτερα προβληματισμένη και ανήσυχη για την 

έλλειψη καθηγητών και τα κενά σε διδακτικές ώρες (Φυσική 6 ώρες, Αγγλικά 4 ώρες, Γυμναστική 2 ώρες) ενώ 

συμπληρώνονται τρεις μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς”, σημειώνεται στο Υπόμνημα. “Οφείλουμε 

να σας ενημερώσουμε ότι απευθυνθήκαμε και διαμαρτυρηθήκαμε ήδη και στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Γ Αθήνας, όπου μας ενημέρωσαν ευθέως και απερίφραστα ότι δεν είναι αρμόδιοι για προσλήψεις 

κι ότι η ευθύνη αυτή, καθώς και η καθυστέρηση, ανήκει αποκλειστικά στο υπουργείο. Σας παρακαλούμε για την 

άμεση απάντηση σας και να φροντίσετε ώστε να καλυφθούν άμεσα τα διδακτικά κενά στο σχολείο μας. 

Ελπίζουμε να μη μας συστήσετε να απευθυνθούμε εκ νέου στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' 

Αθήνας και να μη συνεχιστεί αυτό το γαϊτανάκι ευθυνών για άλλη μια φορά” προσθέτουν.    

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες 

Αθήνα, 16 / 12 /2024 

 

Οι  καταθέτοντες Βουλευτές & Βουλεύτριες 

 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 

 

Βέττα Καλλιόπη  

 

Γιαννούλης Χρήστος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

663

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/12/2024



Ζαμπάρας Μιλτιάδης (Μίλτος) 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος  

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



To υπόμνημα του Συλλόγου  Γονέων & Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου Πετρούπολης. 

 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
2ου Γυμνασίου Πετρούπολης 

Πετρούπολη, 8/12/2024 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο Πιερρακάκη 

Κοινοποίηση: 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας 
Διεύθυνση 2ου Γυμνασίου Πετρούπολης  
Βουλευτές Δυτικού Τομέα Αθηνών 

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Για τα διδακτικά κενά στο 2ο Γυμνάσιο Πετρούπολης 

Η σχολική κοινότητα του 2ου Γυμνασίου Πετρούπολης είναι ιδιαίτερα προβληματισμένη 
και ανήσυχη για την έλλειψη καθηγητών και τα κενά σε διδακτικές ώρες (Φυσική 6 ώρες, 
Αγγλικά 4 ώρες, Γυμναστική 2 ώρες) ενώ συμπληρώνονται τρεις μήνες από την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς. 

Θεωρούμε το γεγονός απαράδεκτο και ζητούμε να καλυφθούν άμεσα τα διδακτικά κενά. 
Η προσπάθεια κάλυψης τους, ιδιαίτερα στη Φυσική, με 1 ώρα Φυσική αντί για 1 ώρα 
Γεωγραφία σε κάποια τμήματα δεν αποτελεί λύση στο πρόβλημα, αποτελεί ημίμετρο. Τα 
παιδιά μας θα κληθούν να ανταποκριθούν σε διαγωνίσματα και εξετάσεις χωρίς να έχουν 
διδαχθεί όπως προβλέπεται την διδακτέα ύλη ή ενώ την έχουν διδαχθεί εν τάχει χωρίς τη 
δυνατότητα να την αφομοιώσουν σωστά. 

Οφείλουμε να σας ενημερώσουμε ότι απευθυνθήκαμε και διαμαρτυρηθήκαμε ήδη και 
στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ Αθήνας, όπου μας ενημέρωσαν ευθέως και 
απερίφραστα ότι δεν είναι αρμόδιοι για προσλήψεις κι ότι η ευθύνη αυτή, καθώς και η 
καθυστέρηση, ανήκει αποκλειστικά στο υπουργείο. Σας παρακαλούμε για την άμεση 
απάντηση σας και να φροντίσετε ώστε να καλυφθούν άμεσα τα διδακτικά κενά στο σχολείο 
μας. Ελπίζουμε να μη μας συστήσετε να απευθυνθούμε εκ νέου στην Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας και να μη συνεχιστεί αυτό το γαϊτανάκι ευθυνών για 
άλλη μια φορά.  

Αρνούμαστε να αντιμετωπίζονται τα παιδιά μας και η μόρφωση τους ως κόστος, δεν 
μπορείτε να "κάνετε οικονομία” στις μορφωτικές τους ανάγκες. Τα παιδιά μας και οι ανάγκες 
τους δεν μπορεί να αντιμετωπίζονται ως "αριθμοί” από την κυβέρνηση σας και το υπουργείο 
και να συνεχίζεται αυτή η απαράδεκτη κατάσταση. 
 



 
 




